

Задолбали люди, [посягающие на чужой комфорт](#) . И ладно бы их раздражали явно неуместные вещи вроде босоножек на десятисантиметровом каблуке при поездке на пляж или вечернего платья, надетого на лесные шашлыки, но ведь и вполне обычные вещи, оказывается, людей неимоверно задалбывают.

Я тот самый человек, слушающий музыку только в тех наушниках, которые устраивают меня звуком. Я задалбываю продавцов, слушая и меняя в двухнедельный срок по 5–10 штук, если мои старые и любимые наушники, к сожалению, сломались. Мне плевать, сколько они стоят, как выглядят, какого они цвета, вкуса или запаха, я ищу звук. Если капли за 500 рублей начнут выдавать звук, который я сочту хотя бы приемлемым, — я буду ими пользоваться. Но, увы, не начнут, пока в сфере устройств для воспроизведения музыки не произойдёт какой-нибудь глобальной революции, так как пока это всё те же мембраны на магните, с их ограничениями и недостатками.

И да, если я буду ехать на встречу с друзьями в каком-нибудь общественном транспорте дольше 15 минут, то наушники будут со мной. Даже если я буду читать при этом книгу, любимая музыка меня ничуть не отвлечёт, а вот обсуждение санкций и «заднеприводности» всех, кто их накладывает, группой «экспертов-экономистов-политологов» под солидной мухой, — очень даже помешает.

И да, потом я буду десяток раз напоминать, что мой рюкзак должен лежать именно там, где лежит, а если перекладываете, делайте это аккуратно. Не моя вина, что производители буквально всего считают, что чем дороже и качественнее вещь — тем она должна быть более утончённой (иногда в прямом смысле) и хрупкой.

Я не готов бежать на радиорынок и искать приемлемые вкладыши за 500 рублей, чтобы вам не было страшно сломать мои дорогие наушники, как и не готов в принципе их слушать. Вкус, знаете ли, дело тонкое.

Хочу защитить также и любителя волейбола, ведь он точно не имеет в наличии дешёвого мяча, который не жалко, как у меня нет дешёвых наушников, потому что ему он не нужен. Если вы хотели именно такой мяч — стоило попросить того, кто этим вопросом не интересуется, он бы схватил вам по пути на рынке любой круглый надувной предмет, выдерживающий пару попаданий ногой.

И девушку с бокалом я прекрасно понимаю, я тоже при поездке на озеро брал с собой бокал для виски. Брал и лёд к нему, и сумку-холодильник ради всего этого. Да, я хочу пить так, как я привык, потому что я пью не ради того, чтобы пить, а чтобы получать от этого удовольствие. Вы же не предложите автолюбителю гонять на разваливающемся корыте просто потому, что его не жалко будет в случае аварии. Да, один мой бокал был в итоге разбит, когда альтернативно одарённый человек решил сложить их один в другой и попытаться утрамбовать в рюкзак. И да, я бы этим недоволен и выслушал, что надо было брать стаканчик, как все, и царапать нижнюю губу о неаккуратную пластиковую кромку — это же так приятно.

Поверьте, если вам так комфортно — это не значит, что другим тоже. Не у всех есть дешёвый пошарпанный мяч, старые затасканные штаны, неубиваемые кеды-вездеходы и китайские наушники-капли. И это не потому, что мы все из себя такие фифы, а потому, что в какой-то момент приходит понимание: мы слишком мало зарабатываем и живём, чтобы позволить себе дешёвые вещи. А держать это всё «как раз на такой случай» тоже как-то неохота.

Научитесь понимать кого-то, кроме себя, а пока — задолбали.

[Read Full Article](#)